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PARENTAL	VIEWS	SUMMER	2019

Parent	Ques;onnaire	(mirroring	the	Ofsted	ques;onnaire)	Summer	2019

My child is happy at school.
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Key to Results

My child is treated fairly at school.
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My child enjoys break and lunchtimes.
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The school makes sure pupils are well-
behaved.
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My child feels safe at school.
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I know what my child is learning.
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My child does well at school.
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My child has been bullied and it was 
dealt with quickly and effectively.

0
20
40
60
80
100

83

000611

Concerns have been dealt with properly.
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My child has SEND and has the support 
they need.
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I know how my child is doing.
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There is a good range of subjects.
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The school supports my child’s wider 
personal development.
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Key to Results

There is a good range of extra-curricular 
opportunities.
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I am kept well-informed about news and 
events.
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I am happy with the food provided at 
lunchtime.
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I would recommend this school to 
another parent.
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Parent	Comments	from	the	Parent	Survey	2019	

What	I	believe	the	school	does	well	
In	my	opinion,	Alverton	School	is	the	best.	
You	make	this	school	very	special.	
Our	daughter	is	really	happy	at	Alverton	and	we	find	all	the	staff	show	genuine	care	
and	interest	in	her	well-being.	
We	love	the	changes	that	have	taken	place	this	year	to	do	with	the	outdoors	–	it’s	
wonderful	to	see	the	apparatus	and	the	wildlife	garden	and	to	hear	about	gardening	
at	school!	We	feel	very	lucky	to	have	these	opportuniFes	for	our	children	to	access	
the	outdoors.	
All	our	queries	and	concerns	at	Alverton	have	been	met	with	utmost	professionalism	
and	care.	The	feeling	of	welcome	and	dialogue	between	parents	and	school	–	and	
that	feedback	is	welcome	–	is	really	important	to	us.	
We	were	so	happy	to	see	iniFaFves	to	encourage	girls	into	sport	–	great	stuff.	
We	think	Alverton	is	a	dynamic	school	with	lots	going	on.	Most	importantly,	our	
daughter	really	wants	to	go	in	every	day.	She	loves	it!	
The	internet	safety	advice	on	the	newsleJers	has	been	brilliant.	
We	feel	you	foster	the	right	disposiFons	and	aKtudes	to	learning.	
My	child	is	extremely	happy	at	school.	I	am	parFcularly	happy	with	the	range	of	
clubs	and	faciliFes	available	to	the	children.	
Alverton	is	a	fantasFc	school.	
I	am	really	happy	with	Alverton	School	and	you	have	helped	my	child’s	confidence	
enormously.	
In	a	Fme	of	liJle	funding,	Alverton	has	done	itself	proud!	
The	support	when	my	child	was	idenFfied	as	SEND	was	brilliant.	

Alverton	School	would	be	even	beNer	if	…	
Our	only	concern	is	the	use	of	television	and	screens	(including	in	Woodlands).	We	
are	also	hesitant	about	the	use	of	iPads	and	gamified	learning	apps.	
We	conFnue	to	have	concerns	about	sugar	in	school.	
More	opportuniFes	for	other	languages	to	be	learnt.	
SomeFmes	it	would	be	beneficial	to	have	more	noFce	about	things.	


